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Nr sprawy: USK/DZP/PN-187/2019






         Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy( 5 )
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu ,jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego   na” Doposażenie ZROZIN w sprzęt i aparaturę medyczną” na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 3) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych( tj. Dz.U. z 2018 r., poz.1986) 

informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawcy, jednocześnie wyjaśniając co następuje:

Pakiet 10 – rolki do przenoszenia  pacjentów 

Pkt. 2

Prosimy o dopuszczenie przenośnika o wymiarach 760 x 360 mm, wykonanych z mocnej ramy aluminiowej.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pakiet 12- system  ogrzewania pacjenta

Pkt. 5

Prosimy o dopuszczenie jednostki kontrolnej z zabezpieczeniem elektrycznym klasa I typ BF.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 6

Prosimy o dopuszczenie kontrolki z możliwością niezależnego sterowania dwoma elementami grzewczymi
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 7, 8

Prosimy o odstąpienie od zapisu : „Uszkodzenie mechaniczne materaca podczas trwającej procedury, np. przecięcie skalpelem lub przekłucie, nie powoduje powstania bezpośredniego zagrożenia dla pacjenta lub personelu ani nie wymaga zatrzymania lub przerwania procedury”. Ze względów bezpieczeństwa nie powinno się użytkować uszkodzonego sprzętu medycznego. W związku z  powyższym prosimy o dopuszczenie rozwiązania posiadającego wbudowany system monitorowania parametrów pracy materaca grzewczego,  wraz z systemem alarmów informujących o nieprawidłowościach w pracy , zapewniającym odcięcie zasilania materaca w przypadku wystąpienia nieprawidłowości w działaniu.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 9

Prosimy o odstąpienie od wymogu przedstawienia niezależnego certyfikatu i dopuszczenie możliwości przedstawienia oświadczenia producenta w tym zakresie.

Prosimy o odstąpienie od wymogu zasilania bateryjnego.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 11

Prosimy o dopuszczenie długości przewodu 3,0 m
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 14

Prosimy o dopuszczenie obudowy konektorów łączących przewód materaca z przewodem jednostki kontrolnej w wykonanej z metalu przy jednoczesnym zapewnieniu pełnej izolację od przewodów wewnętrznych.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt.15

Prosimy o dopuszczenie materaca z warstwą grzewczą wykonaną z elastycznych włókien węglowych gwarantującą równomiernie ogrzewanie na całej powierzchni wraz z warstwą pianki przeciwodleżynowej oraz poszewką poliuretanową
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 16

Prosimy o dopuszczenie powłoki wykonanej  z poliuretanu biokompatybilnej w kontakcie ze skórą.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt.17

Prosimy o dopuszczenie powłoki zewnętrznej materaca szczelnie zamkniętej, ze zgrzewanymi szwami.
W komplecie znajduje się dodatkowy pokrowiec zewnętrzny również wykonany z poliuretanu, przeznaczony do dezynfekcji powierzchniowej i prania w temp. 90OC
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 18

Prosimy o dopuszczenie materaca posiadającego szczelne pokrycie poliuretanowe minimalizujące ryzyko zakażeń wyposażonego w dodatkowy pokrowiec również wykonany z poliuretanu, przeznaczony do dezynfekcji powierzchniowej i prania w temp. 90OC. Stosowanie dodatkowego pokrowca zewnętrznego wydłuża żywotność produktu.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 21

Prosimy o dopuszczenie materaca o wymiarach 120x50 cm
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 22

Prosimy o dopuszczenie zasilania materaca na poziomie 24V
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt.23

Prosimy o dopuszczenie materaca wyposażonego w wiązane pasy zintegrowane z dodatkowym pokrowcem zewnętrznym, które stanowią najbardziej trwały i odporny na uszkodzenia mechaniczne system przymocowywania materaca do relingów stołu operacyjnego. Prosimy o odstąpienie od wymogu uchwytu do przechowywania.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt.24

Prosimy o dopuszczenie materaca zapewniającego równomierne ogrzewanie, wyposażonego w wielokrotne czujniki temperatury, zapewniające wysoki poziom zabezpieczenia przed przegrzaniem.

Jednocześnie pragniemy zwrócić uwagę, że system  wyposażony w jeden czujnik może być niebezpieczny w sytuacji, gdy ten czujnik ulegnie uszkodzeniu lub będzie przekazywał nieprawidłowe wskazanie, ponieważ nie będzie realnej kontroli temperatury w materacu. W związku z powyższym w celu zapewnienia optymalnego poziomu bezpieczeństwa zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający będzie oczekiwał wielokrotnych czujników temperatury?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza również
Pkt.25

Prosimy o dopuszczenie niezależnego, wbudowanego w materac modułu powodującego odcięcie zasilania w przypadku wystąpienia przegrzania. Moduł ten działa niezależnie od jednostki sterującej i stanowi dodatkowe zabezpieczenie.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 26, 27, 28

Prosimy o dopuszczenie alarmu odchylenia w przypadku przekroczenia temp. o +1,5°C w stosunku do temperatury zaprogramowanej oraz alarmu wysokiej temperatury po przekroczeniu temp. 42,3 °C oraz niezależnego wyłącznika bezpieczeństwa przy temp. 44°C
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 30

Prosimy o odstąpienie od wymogu wyposażenia jednostki w akumulator
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 31

Prosimy o dopuszczenie wyświetlacza LCD o przekątnej 2,91 cala i panelu kontrolnego z przyciskami membranowymi
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 32

Prosimy o dopuszczenie zasilania 220-240 VAC / 50 Hz, 350W
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 33

Prosimy o dopuszczenie zakresu ustawianej temperatury od 30 do 40°C, w krokach co 0,1°C
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 34, 35, 36

Prosimy o dopuszczenie jednostki kontrolnej przeprowadzającej autotest przy każdym włączeniu. Pozytywny rezultat testu umożliwia rozpoczęcie pracy urządzenia.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza również
Pkt. 38

Prosimy o dopuszczenie poziomego mocowania kontrolki
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 41

Prosimy o dopuszczenie jednostki kontrolnej z zabezpieczeniem elektrycznym klasa I typ BF, spełniającej normę EN60601-1-2 dotyczącą wymagań bezpieczeństwa elektrycznego w urządzeniach medycznych.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pkt. 43

Informujemy, że umieszczenie naklejki na materacu nie spowoduje uszkodzenia warstwy grzewczej, 
ale może spowodować uszkodzenie pokrycia. W związku z powyższym prosimy o odstąpienie od tego wymogu.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Pakiet 14 - akcesoria  rtg   

Prosimy o odstąpienie od wymogu kart gwarancyjnych, wykazu punktów serwisowych oraz wykazu dostawców części zamiennych, zgodnie z art. 90 ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 211), z uwagi na fakt, że osłony RTG nie są wyrobami medycznymi, ani nie posiadają żadnych części zamiennych, a gwarancja obejmuje jedynie wady fabryczne.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Poz. 1

Prosimy o dopuszczenie fartuchów wykonanych z materiału o wadze 5.2 Kg/m² przy współczynniku ochronności 0,5 mmPb

Prosimy o podanie, czy ochronność z tyłu garsonek ma wynosić 0,25 mmPb?
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ

Z upoważnienia  Dyrektora
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im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu
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